



Вместе с библиотекой - в безопасный Интернет

30 сентября все российские пользователи Глобальной сети отмечают День интернета в России. Интернет - это всемирная система объединённых компьютерных сетей для хранения и передачи информации.

Без Интернета сейчас уже сложно представить свою жизнь. Однако Глобальная сеть – это не только развлечения и общение, но и полезные сервисы. В этот день в Тойси-Паразусинской сельской библиотеке прошла виртуальная экскурсия «Весь мир на ладони» с обучающимися 4-5 классов МБОУ «Климовская СОШ». Библиотекарь Надежда Лазарева рассказала детям об Интернете, о возможностях Интернета для учебы и общения, о правилах поведения в Сети. Школьники узнали, чем полезен Интернет, а чем он может быть опасен, о существовании в сети хулиганов и мошенников, о способах защиты от них, о том, сколько времени можно проводить за компьютером. Далее ребята совершили виртуальную экскурсию по необычным библиотекам мира: библиотеке Тринити – Колледж (Дублин), библиотеке Конгресса (Вашингтон), библиотеке Жуанина Коимбра и других. Необычность этих библиотек не только в оригинальности архитектуры зданий, но и в использовании самых современных технологий. В ходе виртуальной экскурсии ребята узнали много нового и интересного.